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Перещепинська міська рада 

назва ради

Депутат Славна Наталія Вікторівна

Обраний на місцевих виборах від Дніпропетровської обласної обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ
«СЛУГА НАРОДУ», за 2025 рік.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Директор Перещепинського відділення АТ КБ Приватбанк

Посада у Фракції: секретар

Адреса громадської приймальні: м. Перещепине, вул Шевченка,11

Приймальні дні: Кожна друга п'ятниця місяця

Контактний телефон:380979228479

1. Зустрічі із громадянами: За звітний період мною прийнято 500 громадян, проведено 4 зустрічей з 
мешканцями виборчого округу.
Отримано 1 заяв та скарг, з них колективних 0. Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 1. 
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 0.

2. Діяльність у раді:
Відвідано 14 сесій ради з 15, що складає 93.33%

Прийнято 792 рішень ради. Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 0 .
Обраний до складу постійної комісії з питань планування, соціально - економічного розвитку, бюджету 
та фінансів, з питань інвестицій, регуляторної політики,торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, з 
питань власності,комунального майна та приватизації. Відвідано 15 засідань постійної комісії із 
загальної кількості в 15, що складає 100%. Комісією розглянуто 649 заяв та звернень, вирішено 649, що 
складає 100%. Взято участь у роботі 1 тимчасової комісії.

Підготовлено та надіслано 2 звернення. Підготовлено та подано 0 запитів, з них підтримано радою 0, 
що складає 0%.

3. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Приведення у належний вид дитячих.майданчиків та належне оформлення громадських пасовищ

За звітній період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги 
наступне:

Я є офіційним волонтером із постійними зборами військовим. Також ,як голова бюджетної комісії, постійно 
ініціюю розгляд та підтримку звернень від військових частин. .
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